



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 4

Veřejná zakázka:	ZZS KHK – výstavba výjezdového stanoviště v Náchodě – stavební práce
Ev. č. VVZ:	Z2025-045373
Zadavatel	Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČO 708 89 546
Způsob zadání:	nadlimitní režim veřejné zakázky na stavební práce zadávané v otevřeném řízení podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel poskytuje vysvětlení/doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele a bez předchozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1

Ve VV je uvedeno D.1.1. ASŘ POL. 255 Kuchyňská linka 2x KPL. Dle PD je v objektu však jen jedna kuchyňská linka. Žádáme o prověření a upřesnění počtu

Odpověď na dotaz č. 1

Množství u položky č. 255 (Kuchyňská linka) na listu: „D.1.1 - Architektonicko s...“ bylo opraveno na 1,000 kpl.

Upravený položkový soupis prací s výkazem výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje původní položkový soupis prací s výkazem výměr, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Dotaz č. 2

Ve VV D.1.4.3 Vytápění

- v pol. 23 a 24 Přesun hmot je uvedeno množství MJ 70t. Tato hmotnost se nám zdá vzhledem k velikosti stavby nadhodnocená. Žádáme o prověření počtu MJ a jejich případné upřesnění.

Odpověď na dotaz č. 2

Množství u položek č. 23 a 24 na listu: „D.1.4.3 - Vytápění“ bylo opraveno na 0,650 t.

Upravený položkový soupis prací s výkazem výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje původní položkový soupis prací s výkazem výměr, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Dotaz č. 3

Ve VV D.1.4.3 Vytápění

- v pol. 60 a 61 Ochrana potrubí ústředního topení termoizolačními trubicemi z PE. Dle sdělení subdodavatele zvolený typ tepelné izolace neodpovídá vyhlášce č. 193/2007. Žádáme o prověření a případnou úpravu typu tepelné izolace ve VV.

Odpověď na dotaz č. 3

Položky č. 60 a 61 dotčeného položkového soupisu prací s výkazem výměr převzal projektant ÚT z databáze ÚRS. Projektant ÚT při zpracování projektové dokumentace neidentifikoval

rozpor s vyhláškou č. 193/2007 Sb., a proto zadavatel trvá na znění položek obsaženém v položkovém soupisu prací s výkazem výměr.

Dotaz č. 4

V předloženém soupisu prací je uvedeno 52ks ocelových zárubní a 4 posuvná pouzdra, dále je uvedeno 41ks vnitřních dveří (700/1970=11ks, 800/1970=11ks, 700/1970 EW15=3ks, 800/1970 EW15=11ks a 900/1970 EW15=5ks) a 4 posuvné dveře.

Ve výpisu dveří, který je součástí předložené PD jsme se dopočítali 41ks vnitřních dveří (700/1970=11ks, 800/1970=12ks, 900/1970=2ks, 700/1970 EW15=3ks, 800/1970 EW15=10ks a 900/1970 EW15=3ks) a 3ks posuvných dveří celkem tedy 44ks.

Pro posuvné dveře chybí položky pro D+M obložkových zárubní.

Odpověď na dotaz č. 4

Došlo k opravě souvisejících položek v položkovém soupisu prací s výkazem výměr.

Množství ocelových zárubní a stavebních pouzder bylo v soupisu prací opraveno v pol. č. 117, 400, 119, 120, 124, 125, 126, 127, 130 a 132 na listu „D.1.1 - Architektonicko s...“.

Množství dveří bylo v soupisu prací opraveno v pol. č. 238, 398, 399, 240, 241, 397, 242, 243, 244, 245 a 246 na listu „D.1.1 - Architektonicko s...“.

Položky pro dodávku a montáž obložkových zárubní byly do soupisu prací nově doplněny pod položkami č. 394 a 395 na listu „D.1.1 - Architektonicko s...“.

Upravený položkový soupis prací s výkazem výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje původní položkový soupis prací s výkazem výměr, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Dotaz č. 5

Položky, které se týkají samozavíračů (pol. č. 247+248), také neodpovídají výpisu dveří. Navíc uvedený výkaz výměr se odkazuje pouze na dveře hliníkové nikoli dřevěné. Pro hliníkové dveře by měla být použita položka s kódem 767649191 a k tomu příslušná dodávka. samozavírače pro vnitřní dveře v soupisu prací úplně chybí.

Žádáme o vysvětlení a uvedení soupisu prací do souladu s výkresovou částí PD

Odpověď na dotaz č. 5

V souvislosti s výše uvedeným došlo k opravě souvisejících položek v položkovém soupisu prací s výkazem výměr a zároveň také k doplnění požadavků na samozavírače v dokumentu „D.1.1.16.2 VÝPIS DVEŘÍ“.

Množství samozavíračů bylo v soupisu prací opraveno v pol. č. 247 a 248 na listu „D.1.1 - Architektonicko s...“.

Položky pro dodání a montáž samozavíračů u hliníkových dveří byly do soupisu prací nově doplněny pod položkami č. 392 a 393 na listu „D.1.1 - Architektonicko s...“.

Upravený položkový soupis prací s výkazem výměr a aktualizovaný dokument „D.1.1.16.2 VÝPIS DVEŘÍ“ tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazují původní položkový soupis prací s výkazem výměr a původní dokument výpisu dveří, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Na základě vlastního podnětu zadavatele byly dále ve výpisu dveří a položkovém soupisu prací opraveny požadavky na požární odolnost dveří a zárubní tak, aby byly v souladu se zpracovanou dokumentací PBŘ. Interiérové dveře dřevěné v 1. NP mají mít požární odolnost EI (EW) 30 DP3, a ve 2. NP EI (EW) 15 DP3.

Upravený položkový soupis prací s výkazem výměr a aktualizovaný dokument „D.1.1.16.2 VÝPIS DVEŘÍ“ tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazují původní položkový soupis prací s výkazem výměr a původní dokument výpisu dveří, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Místo a lhůta pro podání nabídek

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek dle § 99 zákona.

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne **9. 10. 2025 v 10:00 hod.**

Příloha

- a) Soupis prací ZZS Náchod _v04
- b) D.1.1.16.2 VÝPIS DVEŘÍ _DI_04

Za zástupce zadavatele na základě pověření